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Коммерческое предложение

на дезинфицирующий препарат 

«ЦИТОКОД-Б» (CYTOCODE-B»)
В связи с необходимостью в период распространения коронавируса проводить дезинфекцию мест общего пользования предлагаем высокоэффективный инновационный дезинфицирующий препарат на основе четвертичных аммониевых соединений (ЧАС) «ЦИТОКОД-Б» (CYTOCODE-B»).

«ЦИТОКОД-Б» эффективно воздействует на широкий спектр вирусов, мицелл и болезнетворных бактерий, в числе которых возбудители туберкулеза, гепатита, коронавирусы.

Известно, что применение многих дезинфектантов вызывает у бактерий и вирусов довольно быстрый эффект привыкания (резистентность) к препарату, что требует периодической замены препаратов при обработке. Важнейшей особенностью препарата «ЦИТОКОД-Б» с применением ЧАС является то, что выработка иммунитета у вируса и бактерии подавляется на длительный период. Привыкание к препарату значительно заторможено. При этом «ЦИТОКОД-Б» экологически безопасен за счет того, что в его составе отсутствуют такие компоненты, как хлор, технические спирты, альдегиды, которые являются канцерогенами (вредными для здоровья человека) и требуют дополнительных мер по условиям работы и утилизации. Подавляющее большинство передовых мировых дезинфицирующих средств имеют в качестве основы в составе именно ЧАС.

Область применения:  дезинфекция лечебно-профилактических учреждений,  предприятий коммунально-бытового сектора,  учреждений образования, спорта, открытых обитаемых пространств (обработка улиц), общественного транспорта (метро, наземный транспорт и т.п.), детских учреждений, промышленных предприятий, объектов культуры и других общественных мест.

 Препарат «ЦИТОКОД-Б» прост в применении: рабочей смесью является его водный раствор. Срок годности препарата - 3 года.

Стоимость «ЦИТОКОД» составляет 290 р/л (в рабочем растворе) с учетом НДС. При объеме закупки от 10 т/месяц- скидка  10%.

Объемы поставки могут составлять до 200 тонн в месяц и при необходимости могут быть увеличены. Поставки осуществляются в канистрах 20 л., бочках 220 л, еврокубах 1 т.

